

Аналитическая справка  
о проведении мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Курского муниципального района Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов по состоянию на 01.01.2021г.

Мониторинг деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, был проведен в соответствии с методическими рекомендациями, разработанными министерством экономического развития Ставропольского края. Данные для проведения мониторинга были предоставлены структурными и отраслевыми подразделениями администрации Курского муниципального района Ставропольского края.

Количество организаций включенных в реестр хозяйствующих субъектов доля участия муниципального образования, в которых составляет 50 и более процентов, по состоянию на 01.01.2021 года, составило 79 организаций, что на 1 учреждения меньше чем в 2019 году.

Система образования на 01.01.2021 года включает 45 муниципальных образовательных учреждения, в том числе 22 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, 6 муниципальных учреждений дополнительного образования. Образовательные услуги предоставляются 10,8 тыс. человек.

Суммарная доля участия (собственности) муниципалитета в них составляет 100 % (рынок присутствия хозяйствующих субъектов – местный).

Дошкольное образование для детей от 3 до 7 лет предоставляется всем желающим. Организована работа по достижению в 2021 году 100-процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет. В настоящее время услугами дошкольного образования детей от 1,5 до 3 лет охвачено 222 ребенка.

В сфере культуры и искусства деятельность осуществляют 15 организаций. Все учреждения являются хозяйствующими субъектами с суммарной долей участия муниципального образования, в которых 100 %, рынок присутствия хозяйствующих субъектов – местный. Количество организаций по сравнению с данными 2019 года не изменилось.

Физическая культура и спорт представлено двумя предприятиями осуществляющими деятельность в области спорта. Все учреждения являются хозяйствующими субъектами с суммарной долей участия муниципального образования – 100%.

Обеспечение безопасности в чрезвычайных ситуациях представлено МКУ КМР СК «Единая дежурно-диспетчерская служба». Суммарная доля участия (собственности) муниципалитета в хозяйствующем субъекте составляет 100 %, рынок присутствия хозяйствующих субъектов – местный.

Сфера предоставления жилищно-коммунальных услуг по состоянию на 01.01.2021 года представлено тремя предприятиями:

МБУ КМР СК «Управление по благоустройству Курского района»,

МУП КМР СК «Жилищно-коммунальное хозяйство Курского района»,  
МКУ по благоустройству «Омега» (с 01 августа в стадии ликвидации).  
Суммарная доля участия (собственности) муниципалитета в хозяйствующих субъектах составляет 100%.

МКУ КМР СК «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Курском районе Ставропольского края» - осуществляет предоставление государственных и муниципальных услуг. Суммарная доля участия (собственности) муниципалитета в хозяйствующих субъектах составляет 100%.

МУП «Курский районный рынок» оказывает услуги по предоставлению торговых мест. Суммарная доля участия (собственности) муниципалитета в данных хозяйствующих субъектах составляет 100%, рынок присутствия хозяйствующих субъектов – местный.

Сфера строительства представлено МУП «Курское ремонтно-строительное управление» КМР СК. Значительно снизился удельный вес в общем объеме выполненных строительных работ на 01.01.2021 г составил 0,17%, предприятие не конкурентоспособно. В настоящее время предприятие находится в стадии ликвидации.

Общий объем финансирования данных предприятий за счет бюджетов всех уровней составил 918 млн. рублей. Объем выручки хозяйствующих субъектов по итогам деятельности за 2020 год составил 77,4 млн. рублей.

Начальник отдела экономического  
развития администрации Курского  
муниципального округа  
Ставропольского края



В.В.Шпителько